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青岛捷能汽轮机股份有限公司定向招聘历年
高频难、易错点模拟试题附带答案【夺冠】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方意

见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质疑有名无实背道而驰

B: 质询名实不符不谋而合

C: 质疑名存实亡分道扬镳

D: 质询名不副实南辕北辙

答案：A

2.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事变

和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,以

叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为树

林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务故

纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指引多强一孔见天

B: 指导博精以偏概全

C: 指点全妙以管窥天

D: 引导广美窥斑见豹

答案：B

3.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 教育:人才:企业
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B: 培训:员工:社会

C: 贸易:商品:工厂

D: 耕种:庄稼:土地

答案：A

4.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的大

规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有关

,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条件

是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行星

,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实所

证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 形成极光的必备要素

B: 存在极光现象的行星

C: 太阳在极光形成中的作用

D: 人们对极光的观察和认识

答案：A

5.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 合同:买方

B: 树木:城市

C: 律师:被告

D: 空气:健康

答案：B
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6.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方文

化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古今

中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方面

对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内在

特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 纠结若即若离

B: 游走雾里看花

C: 摆动琢磨不透

D: 迷失敬而远之

答案：C

7.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚公

司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。根

据以上陈述,可以得出()。

A: 王刚是软件工程师

B: 不是大楚公司的董事

C: 王刚不是软件工程师

D: 王刚是大楚公司的董事

答案：B

8.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

B: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波
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C: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

D: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

答案：A
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9.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 关云长走麦城:火急火燎:心情

B: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

C: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

D: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

答案：D

10.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 孤陋寡闻:胆识

B: 优柔寡断:果断

C: 鼠目寸光:眼力

D: 兴高采烈:恐惧

答案：B

11.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐谱乘客

B: 钢琴铁轨

C: 舞台站台

D: 乐队火车

答案：D
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12.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 现实的对称不同于逻辑的对称

B: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

C: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

D: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

答案：B

13.[单选题]牛顿说:我不知道在别人看来,我是什么样的人;但在我自

己看来,我不过就像是一个在海滨玩耍的小孩,为不时发现比寻常更为

光滑的一块卵石或比寻常更为美丽的一片贝壳而______,而对于展现在

我面前的______的真理的海洋,却全然没有发现。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 沾沾自喜浩瀚

B: 喜出望外浩大

C: 欣喜若狂广阔

D: 洋洋得意庞大

答案：A
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14.[单选题]已经有证据显示在地球的地表之下存在着数量惊人的生物

量,它们生活在地壳和海洋沉积物中,它们的数量甚至有可能超过生活

在地面上的植物和动物的数量总和。我们对深层岩石中的微生物很感

兴趣,而研究它们的最好去处便是所谓的深海烟囱。那里温暖的海水带

来了丰富的养分和能量,这正是这些微生物所需要的。下列说法与这段

文字相符的是()。

A: 地壳和海洋沉积物中的生物数量可能超过地面上的生物
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B: 哪里有温暖的海水,哪里就有微生物

C: 科学家在地表之下发现了种类繁多的生物

D: “深海烟囱”可能存在大量的微生物

答案：D

15.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：A

16.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 声名狼藉实行
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B: 名闻遐迩信奉

C: 名声大振奉行

D: 名噪一时信仰

答案：C

17.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 律师老冯不会使用自己的音响

B: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

C: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

D: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

答案：C

18.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 诗人年纪一般都比较轻

B: 写小说的人都是中老年人

C: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

D: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

答案：C

19.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

B: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感
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C: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

D: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

答案：B

20.[单选题]费解:理解()

A: 坚固:塌陷

B: 组合:合并

C: 难看:漂亮

D: 疏忽:忽略

答案：A

21.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 龙井浪漫

C: 咖啡绘画

D: 早春娱乐

答案：C

22.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

B: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

C: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响
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D: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

答案：B

23.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 临川先生:魏晋:王安石

B: 濂溪先生:北宋:秦观

C: 少陵野老:明末清初:李晋

D: 湖海散人:元末明初:罗贯中

答案：D

24.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

B: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实

C: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

D: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

答案：D

25.[单选题]我不在犯罪现场。如果我在,那么,我没有犯罪。如果我犯

了罪,那么,一定是我神志不清。以下哪项与上述论断最相似?()
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A: 我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡,那么,一定吃鱼或鸭。如果我没

吃鸭,那么,一定吃鱼

B: 我没借你的书。如果我借了,我不会把书弄破。如果我把书弄破了,

那是我不小心

C: 我从不说谎。如果我说了谎,那么,一定是被迫的。如果我被迫说了

谎,那么,责任不在我

D: 她每天按时完成作业。如果她没完成作业,那么,她不会睡觉。如果

她睡觉了,那一定是她完成了作业

答案：B

26.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互

鸣笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对

于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到

解除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概

括最准确的是()。

A: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

B: 宗教文明的排他性无法消除

C: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

D: 解除宗教的排他性,无章可循

答案：D

27.[单选题]尘:伐()

A: 信:嵩

B: 眉:鸟

C: 让:休

D: 明:清

答案：A
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28.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调

保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的发展现状

B: 绿色增长的未来前景

C: 绿色增长的主要特点

D: 绿色增长的优缺点

答案：A

29.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

B: 企业受尊重不一定要捐款

C: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

D: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

答案：A



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

30.[单选题]灾难,对常人来说也就是灾难而已,但对知识分子来说就不

一样了。当灾难初临之时,他们比一般人更紧张,更痛苦,更缺少应付的

能耐;但是当这一个关口渡过之后,他们中部分人的文化意识又会重新

苏醒,开始与灾难周旋,在灾难中洗刷掉那些只有走运时才会追慕的虚

浮层面,去寻求生命的底蕴。到了这个时候,本来经常会嘲笑知识分子

几句的其他流放者不得不收敛了,他们开始对这些喜欢长吁短叹而又手

无缚鸡之力的斯文人另眼相看。这段文字接下来最可能谈论的是()。

A: 文人对于灾难的态度

B: 澄清人们对知识分子的误区

C: 其他流放者的态度变化过程

D: 流放知识分子的精神变化和表现

答案：D

31.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

B: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

答案：D

32.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在

选择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者

是普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很
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高的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能

削弱上述结论?()

A: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

B: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

C: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

D: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

答案：A

33.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 花雕酒:女儿红:黄酒

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 琵琶:二胡:古筝

D: 聚骨扇:折叠扇:折扇

答案：A

34.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 1个

B: 4个

C: 2个

D: 3个

答案：D

35.[单选题]显微镜:微生物()

A: 雷达:飞机

B: DVD光盘:电影
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C: 医生:病人

D: 体温计:体温

答案：A

36.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部

分患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营

养不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下

哪项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史

B: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

C: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

D: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

答案：D

37.[单选题]目前,不少企业在市场营销活动中因缺乏对顾客消费心理

的研究,常常因方法不当或举止不妥失去成交机会,致使长时间的业务

洽谈______。因此,掌握顾客的消费心理,促成顾客的购买行为已经成

为企业提高营销水平的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 功亏一篑当务之急

B: 功败垂成万全之策

C: 毁于一旦必由之路

D: 前功尽弃长久之计

答案：A
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38.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流

动性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——

家庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例

都有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是

()。

A: 面临缩减

B: 出现复杂

C: 存在扩大

D: 衍生简化

答案：A

39.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧

和图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最

值得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 活灵活现

B: 画虎类犬

C: 栩栩如生

D: 惟妙惟肖

答案：D

40.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色
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B: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少
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C: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

D: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

答案：A

41.[单选题]为实现文化城乡均衡发展,青岛市以建设“新农村家园”

工程为重点,提出了“城乡一体化”“城乡互动”的发展思路,逐步形

成了以______为服务主体、以______为服务载体、以______为服务抓

手的公共文化服务运行机制。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 群众政府政策

B: 政府群众设施

C: 政府设施政策

D: 政策政府设施

答案：C

42.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

B: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

C: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查

D: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

答案：A
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43.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______

。据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,

地下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领受望而生畏

B: 承受望尘莫及

C: 饱受望风而逃

D: 遭受望而却步

答案：D

44.[单选题]创造:历史()

A: 和谐:社会

B: 发扬:光大

C: 发展:经济

D: 生产:积累

答案：C

45.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 我国的神舟七号载人航天计划

B: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

C: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

D: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

答案：B
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46.[单选题]飞行器:神六()
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